
Ve dnech 5. - 7. 11. 2021 proběhla víkendová seznamovací teambuildingová akce pro 

studenty prvních ročníků na FŽP UJEP 

V pátek jsme se vydali autobusem směrem na Krásnou Lípu, kde jsme v objektu TZ Buk měli základnu. Po cestě jsme 

se zastavili u jezera Milada, kde jsme se od Diany Holcové a dalších pedagogů dozvěděli mnoho užitečných informací 

o dopadech lidské činnosti na těžební krajinu Severních Čech. Viděli jsme hydrickou rekultivaci v podobě jezera 

Milada a za horizontem místy vykukovala skládka Chabařovice. 

 

Kolem 17. hodiny jsme dorazili na základnu, kde jsme se ubytovali a díky kuchařskému umění maminky našeho 

„ajťáka“ Radima Veselého dostali vynikající večeři. Po večeři proběhlo krátké představení činnosti jednotlivých 

kateder a různých možností zapojení, které nabízí studentům naše fakulta. Následovala nejočekávanější část večera 

v podobě seznamovacích her. Organizace se ujal Radim Veselý a jak studenti, tak pedagogové se nadšeně zapojili. 

Následovala volná zábava a zasloužený spánek. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z postele nás v sobotu ráno vytáhla vůně pečeného perníku již v 8 hodin. Neztráceli jsme čas a v 9 hodin jsme vyrazili 

na poznávací túru, která se některým protáhla až na 17 km. Zamířili jsme do Kyjovského údolí, kde jsme se setkali 

s průvodcem z NP České Švýcarsko panem Janem Lobotkou, který nás zde zasvěceně provedl Köglerovou naučnou 

stezkou.  

 



Po návratu na základnu nás čekala výborná bramboračka a večerní pečení buřtů na ohni pod hvězdnou oblohou. 

Večerní seznamování již probíhalo spontánně a přirozeně, čemuž napomáhalo i kvalitní TO-PIVO 😊. 

V neděli ráno jsme po snídani a úklidu základny vyrazili v 10 hodin svižným tempem (kromě času nás popoháněl i 

mírný déšť) do přírodní rezervace Vápenka, kde nás po výkladu Richarda Pokorného o výjimečnostech této staré 

těžební lokality vyzvedl autobus. Do Ústí nad Labem jsme se vrátili kolem půl druhé odpoledne.  

  

Teambuldingová akce měla pozitivní odezvy jak od studentů, tak i pedagogů a všichni se těšíme na další ročník. 

 

 

 

 

 


